

నియంత పాలనకు హస్తం చెంప పెట్టు

- ◆ బీఆర్ఎస్ ఆశలపై నీళ్లు చల్లిన ఓటర్లు..
- ◆ ఇల్లందులో షాదో నియంతృత్వ పాకడకు చరమగీతం..
- ◆ కాంగ్రెస్ కు 109171, బీఆర్ఎస్ కు 51862 ఓట్లు..
- ◆ 57309 మెజారిటీతో కాంగ్రెస్ ఘన విజయం..
- ◆ ఘోర పరాజయంతో కౌంటింగ్ హాల్ నుంచి వెనుదిరిగిన హరిప్రియ..
- ◆ విజయోత్సవ సంబరాలలో కాంగ్రెస్ శ్రేణులు..

ఆది నుంచి కాంగ్రెస్ కే ఆధిక్యం..



విజయం సాధించిన ఆనందంలో కోరం కనకయ్య..

జై కొట్టిన ఓటర్లు మూడోసారి పట్టం కట్టడం భారీ మెజారిటీతో గెలిపించడం చరిత్ర తిరగరాసింది. భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా పార్లమెంట్లో అనుబంధ ఇన్ఫర్మేషన్ అండ్ టెక్నాలజీ కాలేజీ లో జిల్లాలోని అయిదు నియోజకవర్గాలకు ఫలితాలను నిర్వహించారు. ఈ ఫలితాల్లో ఇల్లందు(111) నియోజకవర్గంలో బయ్యారం, ఇల్లందు, గార్ల, ఠేకులపల్లి, కామేపల్లి మండలాలకు సంబంధించిన 241 బూతులకు ఆది నుంచి కాంగ్రెస్ కే ఆధిక్యం లభించింది. దీంతో రాష్ట్రంలోనే మొదటి రెండు స్థానాలను కాంగ్రెస్ కైవసం

చేసుకుందని సోషల్ మీడియాలో చక్కర్లు కొట్టాయి. నియోజకవర్గంలో బదు మండలాల్లో 219569 ఓటర్లు ఉండగా 176840 ఓట్లు మాత్రమే పోల్ అయ్యాయి. కాంగ్రెస్ కు 109171, బీఆర్ఎస్ కు 51862 ఓట్లు పోల్ అయ్యాయి. ప్రతి రౌండ్లో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి కోరం ఆధిక్యంలో ఉంటూ ఏకంగా 57309 ఓట్ల భారీ మెజారిటీని సైతం సాధించుకున్నారు. ఆఖరికి పోస్టల్ బ్యాలెట్ లో సైతం అధికార పార్టీకి చుక్కెదురు అయింది. 2075 బ్యాలెట్ ఓట్లు సమాఖ్య కాగా కాంగ్రెస్ పార్టీకి 1582, బీఆర్ఎస్ పార్టీకి



కేవలం 402 ఓట్లు మాత్రమే వచ్చాయి. ఇల్లందులో రెండవసారి గులాబీ జెండా ఎగిరిన చరిత్ర తిరగరాయాలని బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఆశతో ఉన్నా ఆ పార్టీ శ్రేణులకు అనుకొని రీతిలో బిగ్ షాక్ తగిలింది. మొత్తంగా 14 టీఎంసీ, 18 రౌండ్లలో మొదటి రౌండ్ నుండి చివరి రౌండ్ వరకు కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి కోరం కనకయ్య ఆధిక్యంలో ఉండడంతో బీఆర్ఎస్ ఆశలపై ఓటర్లు నీళ్లు చల్లినట్లు అయింది. కనీసం కాంగ్రెస్ కు వచ్చిన మెజారిటీ కన్ను తక్కువ ఓట్లు అధికార పార్టీ సాధించడం గమనార్హం. దీంతో ఇల్లందులో గత బదు నాలుగేళ్లుగా షాదో ఎమ్మెల్యేగా వ్యవహరిస్తూ బెదిరింపు రాజకీయాలకు, నియంతృత్వ పాలనకు ఈ ఫలితాలతో ఓటర్లు చరమ గీతం పాడినట్లు స్పష్టంగా కనిపిస్తుంది. కోరం గెలుపుతో పార్టీ శ్రేణులు సంబరాలలో మునిగితే ఘోర పరాజయంతో టీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి బానోత్ హరిప్రియ నాయక్, భర్త హరి సింగ్ నాయక్ లు కౌంటింగ్ హాల్ నుంచి వెనుదిరిగారు.

ఇల్లందు, డిసెంబర్ 3 (తెలంగాణ ప్రతినీధి)
గడచిన ఐదేళ్లుగా నియంత పాలనను కొనసాగించిన బీఆర్ఎస్ కు ఇల్లందు నియోజకవర్గ ప్రజలు హస్తంకు జై కొట్టి బీఆర్ఎస్ కు చెంప పెట్టు పెట్టారు. ఆసక్తి కరంగా జరిగిన తెలంగాణ రాష్ట్ర ఎన్నికల్లో ఆదివారం వెలువడిన ఫలితాల్లో రాష్ట్ర ప్రజలు కాంగ్రెస్ కు జై కొట్టారు. ఇల్లందులో 57309 ఓట్లతో కోరం కనకయ్య భారీ మెజారిటీతో హ్యూట్రీక్ విజయం సాధించారు. 2014, 2018 లో సైతం కాంగ్రెస్ కు



ఇల్లందులో కోరం కనకయ్యకు ఘన స్వాగతం పలుకుతున్న ప్రజానికం



ఎన్నికల అధికారి నుంచి సర్టిఫికేట్ అందుకుంటున్న కోరం..



కౌంటింగ్ కేంద్రం నుంచి వెళ్తున్న హరిప్రియ

ప్లాటినమ్ లవ్ బ్యాండ్లతో ప్రేమ పదిలం

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 3 (తెలంగాణ ప్రతినీధి)
వివాహం అనేది జీవితంలో మరుపురాని ఘట్టం. వివాహ బంధంతో ఒక్కటయ్యేందుకు యువతీ యువకులు ఉమ్మడి పురుషులు. ఈ అద్భుతమైన క్షణాలను అపురూపంగా మలుచుకునేందుకు 'పీజీబి' ప్లాటినం లవ్ బ్యాండ్లు సిద్ధంగా ఉన్నాయి. ఈ శీతాకాలం వివాహాల కోసం ప్రత్యేక సేకరణ కలదు. ఈ అద్భుతమైన ప్లాటినమ్ బ్యాండ్లతో ఒకరికి ఒకరు సపోర్ట్ గా ఉండవచ్చు. జ్ఞాన కాలను పదిలపర్చుకోవచ్చు. అరుదైన ప్రేమను ప్లాటినమ్ తో మరింత బలపర్చుకోవచ్చు. నక్షత్రాల నుంచి పుట్టిన ప్లాటినం రెండు బిలియన్ సంవత్సరాల క్రితం ఉల్లూక్ష్ ద్వారా భూమిపైకి వచ్చింది. ఈ విలువైన లోహం ప్రపంచవ్యాప్తంగా కొన్ని ప్రదేశాలలో మాత్రమే ఉంది. ఇది బంగారం కంటే 30 రెట్లు అధికం. ఇది అద్భుత సమయాలలో మరింత ఆకర్షణ పెంచుతుంది. కవుల్లో ప్రేమ తాలుకా బలానికి ప్రతిరూ

పంగా ఉంటుంది. సహజమైన తెల్లటి మెరుపు ఎప్పుడీకి అలానే ఉంటుంది. జంటలు తమ జీవితంలో ఒకరికి ఒకరు మంచి సమయాల్లోనే కాకుండా కఠినమైన సమయాల్లో కూడా తమ మధ్య ఉన్న బంధాన్ని పదిలపర్చుకుంటారు. ప్లాటినం సహజసిద్ధమైన నాణ్యతను కలిగి ఉంటుంది. ఎందుకంటే, ఇది వజ్రాలు, ఇతర విలువైన రాళ్లతో ఉంటుంది. దాని సహజమైన తెలుపుతో ప్రకాశిస్తుంది. 95 శాతం స్వచ్ఛమైన, అరుదైన ప్లాటినమ్లో వేసిన ప్లాటినం లవ్ బ్యాండ్లు ప్రేమకు చిహ్నం. ఒకరి వ్యక్తిత్వాన్ని మరొకరు గౌరవించుకోవడం, ఒకరి విజయాలలో సంతోషం వడం, బాధ్యతలను సమానంగా పంచుకోవడం చాలా ముఖ్యం. రిలేషన్ షిప్ ఎప్పుడూ ప్రత్యేకమైనదే. ప్రత్యేక క్షణాలను, వార్షికోత్సవాలను ప్రత్యేకంగా జరుపుకోవాలి. రిలేషన్ షిప్ ప్రయాణంలో ప్రతి మైలురాయి విలువైనది, ప్రతిస్పృహకమైనది. సంవత్సరం ఎండ్ అవుతున్నప్పుడు ఈ

బంధాన్ని మరింత బలపర్చుకోవాలి. అందుకు ప్లాటినం లవ్ బ్యాండ్ల తాజా సేకరణ ఎంచుకోవడం ఉత్తమ ఎంపిక అవుతుంది. ప్లాటినం లవ్ బ్యాండ్లు ఎదురీ వారి లోపాలలో గల అందాన్ని వెలికి మీ సామర్థ్యాన్ని ప్రతిబింబిస్తాయి. అందరూ పరిపూర్ణంగా ఉండాలని అనుకోవడం అత్యంత అవుతుంది. అయినా ఒకరిని ఒకరు ప్రేమించుకోవాలని, అంగీకరించాలని తెలియజేసినట్లు అవుతుంది. ప్లాటినమ్.. వజ్రాలపై సురక్షితమైన పట్టుతో విలువైన లోహం. ప్లాటినం లవ్ బ్యాండ్లతో అరుదైన ప్రేమను గుర్తించండి. జీవితంలో ఎదురయ్యే సవాళ్లను ఎదుర్కొనేందుకు ప్రేమ ఒక శక్తిగా నిలుస్తుంది గ్రహించండి. మీరు గ్రహించిన క్షణంలో ఇక అన్ని ఆనంద క్షణాలే. మీ ప్రేమ మీ ప్రపంచాన్ని ఎలా ప్రకాశవంతం చేస్తుందో సూచించడానికి ఈ లవ్ బ్యాండ్లు ఒక సూచిక. ప్లాటినం లవ్ బ్యాండ్లు మీ ప్రేమ తాలుకా తిరుగులేని శక్తికి ప్రతీకగా ఉండనుంది.



ఈ లవ్ బ్యాండ్లు సమకాలీన డిజైన్లతో గ్రీకు మూలాంశాలను మిళితం చేశాయి. ఇందులో మీ ప్రేమ పూర్ణయంతో ఉన్న సత్యాన్ని సూచించే స్టెడీస్ట్ సెంటర్తో సహా 95 శాతం స్వచ్ఛమైన ప్లాటినంతో రూపొందించబడింది. విలువైన ఆభరణాలతో అత్యున్నత ప్రమాణాలలో ఇది ఒకటి. ప్లాటినం నిజంగా అరుదైనది. ఈ ప్లాటినం లవ్ బ్యాండ్లు మీ ప్రేమను ఎంతరేక చేయడంలో ముందుంటుంది. పీజీబి ఇండియా ద్వారా ప్లాటినం డేస్ ఆఫ్ లవ్ భారతదేశంలోని ప్రముఖ జ్యువెలరీ రిటైల్ స్టోర్లలో అందుబాటులో ఉన్నాయి. అద్భుతంగా రూపొందించిన ప్లాటినం లవ్ బ్యాండ్ల క్యూరేటివ్ ఎంపికను అందిస్తుంది.